Vesikoneen nouseminen vedesta

Aki Suokas, 2012



Esimerkit

lentokoneen arvoilla.

MTOW 550 kg

Stipead 16,6 m?2
Tehoa 85 hp




Pyorilentajan startti

Maakoneen startti
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Pyorilentajan startti

Maakoneen startti
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Vesikone

tuulipintaa




Vesikone

* Liukuva vene




Vesikone

* Liukuva vene
* Liukuva vene vahvassa
maavaikutuksessa




Vesikone

* Liukuva vene
* Liukuva vene vahvassa
maavaikutuksessa

 Liukuva vene +
lentolaite
maavaikutuksessa




Vesikone

* Liukuva vene vahvassa

maavaikutuksessa

e Liukuva vene +
lentolaite
maavaikutuksessa

e Varsinainen lentokone




Vesikone, paikallaan

koneen pinnalla. suuri, ettd kone ei kippaa
etukautta ympadri!




Vesikone, paikallaan

Peter M. Bowers ensirullaus FlyBabylla




Venelily lehdesta poimittua

7

Veneita, joiden paino kuormattuna
on samaa luokkaa kuin kevyen
lentokoneen.

Eli poimitut 580 - 630 kg




Veneily lehdesta poimittua

Litraa tunnissa
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Veneily lehdesta poimittua

Vastus
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Lentokoneiden mittauksia

etta britanniassa
tutkittiiin vesikoneiden
suunnittelua ahkeraan.

» Sotien jdlkeen vesikoneet eivit
olleet endan tarkeita sotilaille
tai matkustajaliikenteelle,
* Joten uutta tutkimusta ei juurikaan ole
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startti

Kelluke arvot eraasta (ei parhaasta) mallista.
Talla saadaan asiat esiin vahan karjistaen.
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kohota.
Irtoamishetkella

Veden vastus haviaa.
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se myO0s nousee.

Maakone voi jaada
maavaikutukseen eika
nouse.
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VAIN KELLUKKEEN
ETUOSA POTKURIN TYONTOVOIMA
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Vastusvoima [N]
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Wastusvaima [N]
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Oliko tama sittenkaan lakikorkeus?
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